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GUIDE E SCOUTS d’EUROPA CATTOLICI
DELLA FEDERAZIONE DELLO SCAUTISMO EUROPEO
Gruppo Calcinaia 1° “San Giovanni Battista”

Branco “Il favore della giungla”


Cari Lupetti del Branco “Il Favore della Giungla ”, 
Grazie alla buona vista di Chil e all'aiuto del vecchio Kaa,sembra proprio che le cose,alle Tane Fredde,stiano volgendo al meglio! Bagheera e Baloo sono un po' mal conci,ma non vedono l'ora di poter tirar fuori il piccolo Mowgli e metterlo in salvo. Come ci riusciranno?

Certamente si faranno trovar pronti e faranno del loro meglio, proprio come noi, che ci impegnano sempre non con una ma con due zampe e seguiamo i consigli dei Vecchi Lupi, ricordando molto bene la nostra Legge “Il Lupetto ascolta il Vecchio Lupo, Il Lupetto non Ascolta se stesso”.
Non ci resta che seguire la nuova traccia fiutata dai Vecchi Lupi e metterci subito in Caccia in un nuovo territorio,facendoci trovare pronti!
L’appuntamento è per Domenica 16 Ottobre alle ore 8.30 in Piazza a Calcinaia; da qui ci sposteremo accompagnati dai genitori a Buti (nella piazza principale, da qui ci sposteremo verso la chiesa a piedi!) dove cacceremo per l’intera giornata.
Il pomeriggio ci troveremo di nuovo a Buti, alle 17.00. 
Ricordo le cose che non devono mancare nel vostro zainetto:

· Quaderno di Caccia; 

· I Cordini che avete;
· Astuccio con un po’ di cancelleria (matite, pennarelli, forbici, colla, ecc...);

· Giacchetto impermeabile per eventuali indesiderati scherzi meteorologici;
· Borraccia BEN CHIUSA! L’acqua deve bastare per tutto il giorno;
· Pranzo al sacco;
Per questa uscita è prevista una quota di 2€!
Per il pranzo al sacco è bene spendere due parole.  Non si possono portare: bibite gassate(che gonfiano solo la pancia e non dissetano), patatine, caramelle, ciuccini e schifezze varie(che non sfamano e fanno male). Non si possono portare biscotti e dolci se non da dividere tra tutti, ma avvisando sempre i VVLL prima di portarli!!! Si rischia sennò di avere 15 torte buonissime la stessa domenica e non si riesce a finirle purtroppo….

 Inoltre non devono essere portati oggetti di valore o elettronici, come lettori cd, cellulari ecc… A noi lupi non servono e ci distraggono solamente durante la caccia!!
Lucidiamo bene il pelo e aguzziamo la vista, pronti per un’altra stupenda caccia..

La Forza del Lupo è nel Branco, la Forza del Branco è nel Lupo!!

Buona caccia a tutti i lupi che rispettano la legge.
Akela e i VVLL
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